

2.2.CURSOS, OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE SANIDAD

CVE-2010-5083 *Corrección de errores a anuncio publicado en BOC nº 42 de 3 de marzo de 2010 de resolución que hace pública la lista definitiva de aspirantes admitidos y excluidos al concurso-oposición de la categoría estatutaria ATS/DUE.*

Corrección de errores de la Resolución por la que se hace pública la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el acceso, mediante el sistema de concurso-oposición, a plazas de la categoría estatutaria ATS/DUE de Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, publicada en el BOC nº42 de 3 de marzo de 2010.

De conformidad con lo previsto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, y en el artículo 135 de la Ley de Cantabria 6/2002, de 10 de diciembre, de Régimen Jurídico del Gobierno y de la Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria, advertidos errores materiales en la Resolución de fecha 16 de febrero de 2010, por la que se hace pública la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos al proceso selectivo para el acceso, mediante el sistema concurso-oposición, a plazas de la categoría estatutaria de ATS/DUE de Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria nº 42, de 3 de marzo de 2010, se procede a efectuar las correspondientes correcciones en los siguientes términos:

MIÉRCOLES, 14 DE ABRIL DE 2010 - BOC NÚM. 70

Primera.- En el Anexo II, relación DEFINITIVA de aspirantes EXCLUIDOS, se anula la exclusión de las aspirantes:

<i>APELLIDOS Y NOMBRE</i>	<i>DNI</i>	<i>TURNO</i>	<i>RES.DISCAP.</i>	<i>CAUSA EXCLUSIÓN</i>
García Mazón, Esther	71883411Q	LIBRE		Falta de pago de derechos de examen
Junquera Fernández, Raquel	71667655T	LIBRE		Falta de pago de derechos de examen

Segunda.- Modificar el Anexo I, relación DEFINITIVA de aspirantes ADMITIDOS, incluyendo a las aspirantes:

<i>APELLIDOS Y NOMBRE</i>	<i>DNI</i>	<i>TURNO</i>	<i>RESERVA DISCAPACIDAD</i>
García Mazón, Esther	71883411Q	LIBRE	
Junquera Fernández, Raquel	71667655T	LIBRE	

Tercera.- En el Anexo I, relación DEFINITIVA de aspirantes ADMITIDOS, donde dice:

<i>APELLIDOS Y NOMBRE</i>	<i>DNI</i>	<i>TURNO</i>	<i>RESERVA DISCAPACIDAD</i>
Morante Muñoz, Emilia	50301657J	LIBRE	

debe decir:

<i>APELLIDOS Y NOMBRE</i>	<i>DNI</i>	<i>TURNO</i>	<i>RESERVA DISCAPACIDAD</i>
Morate Muñoz, Emilia	50301657J	LIBRE	

Cuarta.- En el Anexo I, relación DEFINITIVA de aspirantes ADMITIDOS, donde dice:

<i>APELLIDOS Y NOMBRE</i>	<i>DNI</i>	<i>TURNO</i>	<i>RESERVA DISCAPACIDAD</i>
Suárez Angiros, Rebeca	71650180M	LIBRE	

MIÉRCOLES, 14 DE ABRIL DE 2010 - BOC NÚM. 70

debe decir:

<i>APELLIDOS Y NOMBRE</i>	<i>DNI</i>	<i>TURNO</i>	<i>RESERVA DISCAPACIDAD</i>
Suárez Aneiros, Rebeca	71650180M	LIBRE	

Quinta.- En el Anexo I, relación DEFINITIVA de aspirantes ADMITIDOS, donde dice:

<i>APELLIDOS Y NOMBRE</i>	<i>DNI</i>	<i>TURNO</i>	<i>RESERVA DISCAPACIDAD</i>
Rodríguez Cristina, González	70250767G	LIBRE	

debe decir:

<i>APELLIDOS Y NOMBRE</i>	<i>DNI</i>	<i>TURNO</i>	<i>RESERVA DISCAPACIDAD</i>
González Rodríguez, María Cristina	70250767G	LIBRE	

Sexta.- En el Anexo I, relación DEFINITIVA de aspirantes ADMITIDOS, donde dice:

<i>APELLIDOS Y NOMBRE</i>	<i>DNI</i>	<i>TURNO</i>	<i>RESERVA DISCAPACIDAD</i>
Rodríguez Sánchez, Esther	45684937Z	LIBRE	

debe decir:

<i>APELLIDOS Y NOMBRE</i>	<i>DNI</i>	<i>TURNO</i>	<i>RESERVA DISCAPACIDAD</i>
Rodríguez Sánchez, Esther	45684931P	LIBRE	

Santander, 22 de marzo de 2010.

El consejero de Sanidad,

Luis Maria Truan Silva.

2010/5083